

**Smlouva o poskytnutí účelové podpory  
na řešení programového projektu č. TE01020038**

Smluvní strany

**Česká republika – Technologická agentura České Republiky**

se sídlem **Evropská 2589/33b, 160 00 Praha 6**

IČ: **72050365**

zastoupená **Ing. Rut Bízkovou, předsedkyní TA ČR**

kontaktní osoba: Mgr. Eva Pacnerová

bankovní spojení: **Česká národní banka, Na Příkopě 28, Praha 1**

číslo účtu: **000-3125001/0710**

**číslo účtu pro poskytování neinvestičních dotací: 2049-3125001/0710**

jako poskytovatel účelové podpory (dále jen „poskytovatel“) na straně jedné,

a

Západočeská univerzita v Plzni

VVS - Veřejná nebo státní vysoká škola (zákon č. 111/1998 Sb., o vysokých školách a o změně a doplnění dalších zákonů)

se sídlem Univerzitní 2732/8, 306 14 Plzeň - Bory

IČ: 49777513, DIČ: CZ49777513

zastoupená: doc. PaedDr. Ilona Mauritzová, Ph.D., rektorka

projektový manažer: doc. Ing. Miloslav Kepka, CSc.

bankovní spojení: Komerční banka, Goethova 1, 305 95 Plzeň

číslo účtu: 4811530257/0100

jako příjemce účelové podpory (dále jen „příjemce“) na straně druhé

uzavřely níže uvedeného dne, měsíce a roku podle ustanovení § 9 zákona č. 130/2002 Sb., o podpoře výzkumu, experimentálního vývoje a inovací z veřejných prostředků a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o podpoře výzkumu, experimentálního vývoje a inovací), ve znění pozdějších předpisů, (dále jen „zákon o podpoře výzkumu a vývoje“) a příslušných ustanovení zákona č. 513/1991 Sb., obchodní zákoník, ve znění pozdějších předpisů tuto

**Smlouvu o poskytnutí účelové podpory formou dotace z výdajů státního rozpočtu  
na výzkum, vývoj a inovace na řešení programového projektu č. TE01020038**

(dále jen „smlouva“)

**Preambule**

Žádost příjemce o poskytnutí účelové podpory na řešení projektu výzkumu a vývoje č. **TE01020038** (dále jen „projekt“) z výdajů na výzkum a vývoj rozpočtové kapitoly poskytovatele byla vyhodnocena ve veřejné soutěži ve výzkumu, vývoji a inovacích, vyhlášené poskytovatelem v Programu na podporu rozvoje dlouhodobé spolupráce ve výzkumu, vývoji a inovacích mezi veřejným a soukromým sektorem Centra kompetence. Účelem této smlouvy je stanovení podmínek, za kterých poskytovatel poskytne příjemci účelovou podporu na řešení uvedeného projektu formou dotace

z výdajů státního rozpočtu na výzkum, vývoj a inovace po celou dobu řešení projektu a vymezení závazků příjemce s tím spojených. Program je vyřat z oznamovací povinnosti podle čl. 88 odst. 3 Smlouvy o ES, neboť splňuje podmínky kapitoly I a čl. 31 Nařízení Komise (ES) č. 800/2008 ze dne 6. srpna 2008, kterým se v souladu s články 87 a 88 Smlouvy o ES prohlašují určité kategorie za slučitelné se společným trhem (obecné nařízení o blokových výjimkách) – Úřední věstník Evropské Unie L 214, 9. 8. 2008, s. 3-47 (dále jen „nařízení o blokových výjimkách“).

## Článek 1

### Předmět smlouvy

1) Předmětem smlouvy je závazek poskytovatele poskytnout příjemci finanční prostředky formou dotace z výdajů státního rozpočtu na výzkum, vývoj a inovace za účelem jejich využití na dosažení cílů a parametrů stanovených v rámci řešení výše uvedeného projektu (dále jen „podpora“) a současně závazek příjemce použít poskytnutou účelovou podporu a neveřejné zdroje výlučně na úhradu uznaných nákladů ve smyslu bodu 6.3. Zadávací dokumentace první veřejné soutěže ve výzkumu, vývoji a inovacích programu Centra kompetence (dále jen „zadávací dokumentace“).

## Článek 2

### Projekt

1) Název projektu: Centrum kompetence drážních vozidel

Cíle řešení projektu: Hlavním cílem projektu je zvýšení konkurenceschopnosti ČR v perspektivním oboru drážních vozidel. Tento průmyslový obor má vysoký potenciál pro uplatnění výsledků výzkumu a vývoje v inovacích. Centrum kompetence drážních vozidel propojí kapacity výzkumných organizací a podniků za účelem dosažení společně definovaných cílů výzkumu, vývoje a inovací. Centrum vytvoří podmínky pro dlouhodobou spolupráci výzkumných organizací a podniků včetně zapojení do mezinárodní spolupráce a pro systematický výzkum a vývoj v oblastech významných z hlediska budoucího růstu konkurenceschopnosti ČR. Projekt si klade za cíl několik dílčích priorit. 1. Posílení dlouhodobé spolupráce veřejného a soukromého sektoru ve výzkumu a vývoji v daném oboru; 2. Vytvoření strategických partnerství pro dosažení pokroku ve výzkumu a vývoji a pro implementaci jeho výsledků v inovacích; 3. Posílení interdisciplinarity výzkumu a vývoje v oboru výroby drážních vozidel a jejich provozu; 4. Zlepšení podmínek pro rozvoj lidských zdrojů ve výzkumu a vývoji, zejména s důrazem na začínající výzkumné pracovníky v technických oborech; 5. Vytvoření předpokladů pro mobilitu výzkumných pracovníků mezi akademickou a průmyslovou sférou v oborech, které jsou podstatné pro rozvoj dopravního strojírenství v ČR; 6. Úspěšná realizace strategické výzkumné agendy projektu včetně aplikace dosažených výsledků v průmyslu a jejich komercializace.

2) Termín zahájení řešení projektu: duben 2012

Termín ukončení řešení projektu: prosinec 2019

3) Návrh projektu s uvedením předmětu řešení projektu, časového plánu řešení projektu, cílů projektu, jeho předpokládaných výsledků a způsobu ověření jejich dosažení a fyzické osoby odpovědné za odbornou úroveň projektu jsou uvedeny ve schváleném návrhu projektu, který tvoří přílohu č. 1 této smlouvy (dále jen „schválený návrh projektu“).

4) Projekt bude řešen v souladu s touto smlouvou, platnou a účinnou právní úpravou, schváleným návrhem projektu a všeobecnými podmínkami, které jsou nedílnou součástí této smlouvy jako příloha č. 2 (dále jen „všeobecné podmínky“). Smluvní strany tímto prohlašují, že před uzavřením smlouvy měly možnost se s všeobecnými podmínkami seznámit.

5) Projekt bude řešen po dobu ode dne zahájení řešení projektu příjemcem do dne ukončení řešení projektu uvedeného ve schváleném návrhu projektu, pokud není v této smlouvě uvedeno jinak.

6) S výjimkou případů vyšší moci a jiných okolností neovlivnitelných smluvními stranami, je příjemce povinen svou činností při řešení projektu dosáhnout výsledků a cílů projektu uvedených ve schváleném návrhu projektu.

## Článek 3

### Poskytnutí podpory

- 1)** Poskytovatel poskytne příjemci podporu v celkové předpokládané výši 237806000 Kč (slovy: dvěstětřicet sedm milionů osm set šest set tisíc korun českých), což je 69.9 % z uznaných nákladů. Předpokládané uznané náklady projektu stanovené v souladu s příslušnými právními předpisy, rozdělené na jednotlivé roky řešení projektu, přiznaná procentuální výše podpory z uznaných nákladů a s tím související celková výše poskytované účelové podpory, včetně jejího rozdělení mezi příjemce a další účastníky projektu, jsou uvedeny v článku 4 a v příloze č. 3 této smlouvy.
- 2)** Poskytovatel se zavazuje poskytnout příjemci účelovou podporu pro 1. rok řešení projektu ve výši uvedené v přehledu uznaných nákladů projektu této smlouvy nejpozději do 60 kalendářních dnů ode dne nabytí účinnosti této smlouvy, nedojde-li v důsledku rozpočtového provizoria k regulaci čerpání státního rozpočtu.
- 3)** Pokud dojde k nabytí účinnosti této smlouvy ke dni pozdějšímu, než je den uvedený jako začátek řešení projektu ve schváleném návrhu projektu, bude na náklady na řešení projektu spotřebované mezi těmito dny pohlíženo, jako by se jednalo o náklady spotřebované po nabytí účinnosti této smlouvy.
- 4)** Poskytovatel se zavazuje u víceletých projektů ve druhém roce a dalších letech řešení poskytovat příjemci účelovou podporu jednorázově na daný kalendářní rok, a to v částkách uvedených v přehledu uznaných nákladů projektu, který tvoří přílohu č. 3 této smlouvy vždy do 60 kalendářních dnů od začátku kalendářního roku na základě splnění předpokladů uvedených v odstavci 5. Odstavec 7 tohoto článku není předchozí větou dotčen.
- 5)** Předpokladem pro poskytnutí podpory je, že:
  - a)** nedojde v důsledku rozpočtového provizoria k regulaci čerpání státního rozpočtu;
  - b)** budou splněny závazky příjemce vyplývající z této smlouvy;
  - c)** Radou programu bude zhodnocena zpráva příjemce o plnění cílů projektu za předcházející rok a příslušné údaje o řešení projektu zařazeny do Informačního systému výzkumu, vývoje a inovací Rady pro výzkum, vývoj a inovace.
- 6)** Dojde-li v důsledku rozpočtového provizoria nebo krácení prostředků ze státního rozpočtu k regulaci čerpání rozpočtu, určuje lhůtu k poskytnutí podpory příjemci vlastním rozhodnutím poskytovatel. Poskytovatel je v takovém případě rovněž vždy oprávněn od této Smlouvy odstoupit.
- 7)** V případě potřeby bude u víceletých projektů ve druhém a každém dalším roce řešení částka poskytované účelové podpory vždy upřesněna v dodatcích k této smlouvě.
- 8)** Pro poskytnutí podpory od 49. měsíce řešení projektu bude provedeno hloubkové hodnocení řešeného projektu a hodnocení návrhu na řešení projektu od 49. měsíce dále. Poskytovatel může na základě negativního hloubkového hodnocení a negativního hodnocení návrhu na řešení projektu od 49. měsíce dále přistoupit k ukončení financování projektu.
- 9)** Příjemce poskytne dalšímu účastníkovi projektu příslušnou část podpory na základě smlouvy o spolupráci uzavřené ve smyslu ustanovení článku 5 odstavců 1 a 2 všeobecných podmínek. Je-li další účastník organizační složkou státu, nebo organizační jednotkou ministerstva zabývající se výzkumem a vývojem, poskytne mu příslušnou část podpory přímo poskytovatel na základě rozhodnutí o poskytnutí podpory vydaného v souladu s rozpočtovými pravidly.
- 10)** Podmínky poskytnutí podpory a práva a povinnosti smluvních stran s tím spojené jsou dále uvedeny ve všeobecných podmínkách.
- 11)** Příjemce je povinen vrátit poskytovateli na jeho účet účelovou podporu, která nebyla čerpána příjemcem nebo dalšími účastníky projektu v průběhu kalendářního roku, kdy byla poskytnuta, a to nejpozději do 31. ledna následujícího kalendářního roku.

### Článek 4

#### Uznané náklady projektu

- 1)** Uznané náklady projektu jsou stanoveny ve výši 340228000 Kč (slovy: tři sta čtyřicet milionů dvě stě dvacet osm tisíc korun českých).
- 2)** Tabulka rozdělení uznaných nákladů projektu a podpory:



<b>Název</b>	<b>Míra podpory</b>	<b>Uznané náklady projektu v tis. Kč slovy</b>	<b>Podpora v tis. Kč slovy</b>
[příjemce] Západočeská univerzita v Plzni	91.68 %	68780 šedesátosmmilionůsedm setosmdesáttisíc korun českých	63055 šedesáttřimilionůpadesát pěttisíc korun českých
[další účastník] Univerzita Pardubice - Dopravní fakulta Jana Pernera	91.96 %	55215 padesátpětmilionůdvěstě patnácttisíc korun českých	50773 padesátmilionůsedmset sedmdesáttřitisíc korun českých
[další účastník] České vysoké učení technické v Praze - Fakulta strojní	100 %	15500 patnáctmilionůpětsettisíc korun českých	15500 patnáctmilionůpětsettisíc korun českých
[další účastník] Výzkumný a zkušební letecký ústav, a.s.	90 %	15500 patnáctmilionůpětsettisíc korun českých	13950 třináctmilionůdevětset padesáttisíc korun českých
[další účastník] Eurosignal, a.s.	49.99 %	28630 dvacetosmmilionůšestset třicettisíc korun českých	14313 čtrnáctmilionůtřistatřináct tisíc korun českých
[další účastník] CZ LOKO, a.s.	20.51 %	10178 desetmilionůstosmdesát osmtisíc korun českých	2088 dvamilionyošmdesátosm tisíc korun českých
[další účastník] DAKO-CZ, a.s.	50 %	16360 šestnáctmilionůtřista šedesáttisíc korun českých	8180 osmmilionůstoosmdesát tisíc korun českých
[další účastník] LEGIOS a.s.	10 %	8240 osmmilionůdvěstěčtyřicet tisíc korun českých	824 osmsetdvacetčtyřitisíc korun českých
[další účastník] MSV elektronika s.r.o.	50 %	16360 šestnáctmilionůtřista šedesáttisíc korun českých	8180 osmmilionůstoosmdesát tisíc korun českých
[další účastník] ŠKODA ELECTRIC a.s.	51.98 %	16360 šestnáctmilionůtřista šedesáttisíc korun českých	8504 osmmilionůpětsetčtyřitisíc korun českých
[další účastník] ŠKODA TRANSPORTATION a.s.	51.54 %	20450 dvacetmilionůčtyřista padesáttisíc korun českých	10540 desetmilionůpětsetčtyřicet tisíc korun českých
[další účastník] VÚKV a.s.	64.48 %	52295 padesátdvamilionůdvěstě devadesátpěttisíc korun českých	33719 třicettřimilionůsedmset devatenácttisíc korun českých
[další účastník] Wikov MGI a.s.	50 %	16360 šestnáctmilionůtřista šedesáttisíc korun českých	8180 osmmilionůstoosmdesát tisíc korun českých
CELKEM	69.9 %	340228 třistačtyřicetmilionůdvě stědvacetosmtisíc korun českých	237806 dvěstětřicetsem milionůosmsetšesttisíc korun českých

## **Článek 5**

### **Předkládání zpráv o průběhu a výsledcích řešení projektu**

1) Způsob, forma a další podmínky vypracování a předkládání zpráv a dalších podkladů příjemcem jsou stanoveny ve všeobecných podmínkách.

## **Článek 6**

### **Kontroly**

1) Poskytovatel je oprávněn provádět kdykoliv kontrolu plnění cílů projektu včetně kontroly čerpání a využití podpory a účelnosti vynaložených nákladů projektu. Finanční kontrola bude prováděna v souladu se zákonem č. 320/2001 Sb., o finanční kontrole a zákonem č. 552/1991 Sb., o státní kontrole.

2) Poskytovatel dále bude hodnotit dosažené výsledky projektu a provádět kontrolu jejich právní ochrany.

3) Příjemce/další účastník je povinen umožnit poskytovateli či jím pověřeným osobám provádět komplexní kontrolu podle tohoto článku a zpřístupnit svou účetní evidenci související s projektem podle ustanovení § 8 odst. 1 zákona o podpoře výzkumu a vývoje, a to kdykoli v průběhu řešení projektu nebo do deseti let od ukončení účinnosti této smlouvy a poskytnout mu při ní potřebnou součinnost. Tímto ujednáním nejsou dotčena ani omezena práva kontrolních a finančních orgánů státní správy České republiky.

4) Příjemce je povinen zajistit, aby další účastníci projektu umožnili provedení kontroly dle tohoto článku.

## **Článek 7**

### **Práva k výsledkům řešení**

1) Práva k výsledkům řešení projektu a jejich využití jsou upravena ve všeobecných podmínkách, které jsou nedílnou součástí smlouvy.

## **Článek 8**

### **Vrácení podpory a sankce**

1) Vrácení poskytnuté podpory a uplatnění dalších sankcí vůči příjemci za porušení této smlouvy jsou stanoveny ve všeobecných podmínkách.

## **Článek 9**

### **Změny smlouvy**

1) Smlouva včetně jejích příloh může být doplňována, upravována a měněna pouze písemnými, po sobě číslovanými dodatky ke smlouvě, podepsanými smluvními stranami. Ústní dohody nejsou pro smluvní strany závazné.

2) Nestanoví-li tato smlouva jinak, musí být návrh posledního dodatku ke smlouvě doručen druhé smluvní straně nejméně 60 kalendářních dnů přede dnem ukončení řešení projektu.

## **Článek 10**

### **Spory smluvních stran**

1) Spory smluvních stran, vznikající z této smlouvy a v souvislosti s ní, budou rozhodovány příslušným soudem.

## **Článek 11**

### **Trvání smlouvy**

- 1) Smlouva se uzavírá na dobu určitou, a to na dobu do 180. dne ode dne ukončení řešení projektu
- 2) Smlouva nabývá platnosti a účinnosti dnem jejího podpisu oběma smluvními stranami.
- 3) Doba platnosti smlouvy zahrnuje dobu řešení projektu a následující období potřebné pro vyhodnocení výsledků řešení projektu, včetně vypořádání poskytnuté podpory podle rozpočtových pravidel, ne však delší než 180 dnů ode dne ukončení řešení projektu. Doba platnosti smlouvy však nezahrnuje dobu řešení projektu, která předchází podpisu obou smluvních stran. Článek 3 odstavec 3 není zněním tohoto odstavce dotčen.
- 4) Zánik smlouvy se nedotýká platnosti a účinnosti ustanovení článků 6 a 10 smlouvy a článku 6 odstavce 4, článku 7, článku 8, článku 9, článku 10, článku 11, článků 12 až 15 a článku 18 odstavce 2 všeobecných podmínek.
- 5) Ukončení smlouvy je dále upraveno ve všeobecných podmínkách.

## **Článek 12**

### **Závěrečná ustanovení**

- 1) Smlouva se řídí právním řádem České Republiky.
- 2) V míře, v jaké je zadávací dokumentace relevantní pro tuto smlouvu, jsou smluvní strany povinny se jí řídit. Zadávací dokumentace je dostupná na internetové adrese <http://www.tacr.cz> a uložena v kanceláři TA ČR.
- 3) Ujednání obsažená v této smlouvě mají v případě rozporu přednost před všeobecnými podmínkami, schváleným návrhem projektu a zadávací dokumentací. Ustanovení všeobecných podmínek mají v případě rozporu přednost před ustanoveními schváleného návrhu projektu a zadávací dokumentací. Příloha č. 3 Tabulky uznaných nákladů projektu má v případě rozporu přednost před Přílohou č. 1 Schválený návrh projektu.
- 4) Práva a povinnosti smluvních stran vyplývající ze smlouvy přecházejí na případné právní nástupce smluvních stran. Příjemce je oprávněn postoupit práva a povinnosti z této smlouvy třetí osobě pouze na základě předchozího písemného souhlasu poskytovatele.
- 5) Vzájemné vztahy mezi příjemcem a dalšími účastníky jsou upraveny ve smlouvě o spolupráci, která je přílohou č. 4 ke smlouvě. V případě, že platná a účinná smlouva o spolupráci nebyla příjemcem ke dni podpisu této smlouvy dodána k založení jako její příloha, sjednávají smluvní strany následující odkládací podmínku; tato smlouva nabude účinnosti dodáním platné a účinné smlouvy o spolupráci příjemcem. Pokud příjemce smlouvu o spolupráci nedodá do 60 dnů od uzavření této smlouvy, je poskytovatel oprávněn od smlouvy odstoupit ve smyslu čl. 6 odst. 2 písm. e) všeobecných podmínek.
- 6) Nedílnou součástí smlouvy jsou tyto přílohy:
  - a) Příloha č. 1 - schválený návrh projektu;
  - b) Příloha č. 2 - všeobecné podmínky;
  - c) Příloha č. 3 - tabulky uznaných nákladů projektu;
  - d) Příloha č. 4 – smlouva o spolupráci;
  - e) Příloha č. 5 – negociační protokol.
- 7) Smlouva se vyhotovuje ve dvou stejnopisech, z nichž poskytovatel a příjemce obdrží po jednom stejnopisu. Každý stejnopis má platnost originálu.
- 8) Příjemce prohlašuje a podpisem smlouvy stvrzuje, že jím uvedené údaje, na jejichž základě je uzavřena smlouva a poskytnuta podpora poskytovatelem, jsou správné, úplné a pravdivé.
- 9) Smluvní strany prohlašují, že si smlouvu přečetly, s jejím obsahem souhlasí, a že byla sepsána na základě jejich pravé a svobodné vůle, prosté omylu, a na důkaz toho připojují své podpisy.

**Podpisy smluvních stran**

**Za poskytovatele:**

V Praze dne .....

---

Ing. Rut Bízková  
předsedkyně Technologické agentury ČR

**Za příjemce:**

Západočeská univerzita v Plzni

V ..... dne .....

---

doc. PaedDr. Ilona Mauritzová, Ph.D., rektorka



### PŘÍLOHA Č. 3 ke Smlouvě o poskytnutí účelové podpory

#### Tabulka uznaných nákladů

#### CELKEM ZA PROJEKT TE01020038

	NÁKLADY	Jednotka	Rok								Celkem
			2012	2013	2014	2015	2016	2017	2018	2019	
A	Osobní náklady	tis. Kč	18555	24231	26050	27432	-	-	-	-	-
B	Investiční náklady	tis. Kč	0	0	140	115	-	-	-	-	-
C	Služby	tis. Kč	2260	3670	3914	3713	-	-	-	-	-
D	Ostatní náklady	tis. Kč	9560	13739	13824	14455	-	-	-	-	-
	<b>NÁKLADY CELKEM</b>	<b>tis. Kč</b>	<b>30375</b>	<b>41640</b>	<b>43928</b>	<b>45715</b>	<b>44643</b>	<b>44643</b>	<b>44642</b>	<b>44642</b>	<b>340228</b>

	ZDROJE	Jednotka	Rok								Celkem
			2012	2013	2014	2015	2016	2017	2018	2019	
ZD	PODPORA	tis. Kč	21262	29102	30692	31958	31198	31198	31198	31198	237806
ZDI	Z toho investiční podpora	tis. Kč	0	0	0	0	0	0	0	0	0
ZDN	Z toho neinvestiční podpora	tis. Kč	21262	29102	30692	31958	31198	31198	31198	31198	237806
ZO	Ostatní veřejné zdroje	tis. Kč	0	0	0	0	0	0	0	0	0
ZN	Neveřejné zdroje	tis. Kč	9113	12538	13236	13757	13445	13445	13444	13444	102422
<b>ZC</b>	<b>ZDROJE CELKEM</b>	<b>tis. Kč</b>	<b>30375</b>	<b>41640</b>	<b>43928</b>	<b>45715</b>	<b>44643</b>	<b>44643</b>	<b>44642</b>	<b>44642</b>	<b>340228</b>
	Míra podpory	%	70.00	69.89	69.87	69.91	69.88	69.88	69.88	69.88	69.90



**PŘÍLOHA Č. 3 ke Smlouvě o poskytnutí účelové podpory**

**TE01020038 - Tabulka uznaných nákladů - příjemce**

**Západočeská univerzita v Plzni**

	NÁKLADY	Jednotka	Rok					Celkem
			2012	2013	2014	2015	2016-2019	
A	Osobní náklady	tis. Kč	3820	5540	5860	6460	-	-
B	Investiční náklady	tis. Kč	0	0	140	115	-	-
C	Služby	tis. Kč	135	400	400	245	-	-
D	Ostatní náklady	tis. Kč	1670	2560	2526	2530	-	-
	<b>NÁKLADY CELKEM</b>	<b>tis. Kč</b>	<b>5625</b>	<b>8500</b>	<b>8926</b>	<b>9350</b>	<b>36379</b>	<b>68780</b>

	ZDROJE	Jednotka	Rok					Celkem
			2012	2013	2014	2015	2016-2019	
ZD	PODPORA	tis. Kč	5183	7790	8174	8565	33343	63055
ZDI	Z toho investiční podpora	tis. Kč	0	0	0	0	0	0
ZDN	Z toho neinvestiční podpora	tis. Kč	5183	7790	8174	8565	33343	63055
ZO	Ostatní veřejné zdroje	tis. Kč	0	0	0	0	0	0
ZN	Neveřejné zdroje	tis. Kč	442	710	752	785	3036	5725
<b>ZC</b>	<b>ZDROJE CELKEM</b>	<b>tis. Kč</b>	<b>5625</b>	<b>8500</b>	<b>8926</b>	<b>9350</b>	<b>36379</b>	<b>68780</b>
	Míra podpory	%	92.14	91.65	91.58	91.60	91.65	91.68

	PODÍLY KATEGORIÍ VÝZKUMU	Jednotka	Rok				
			2012	2013	2014	2015	2016-2019
AV	Aplikovaný výzkum	%	95.11	84.59	78.85	66.15	64.01
EV	Experimentální vývoj	%	4.89	15.41	21.15	33.85	35.99

**PŘÍLOHA Č. 3 ke Smlouvě o poskytnutí účelové podpory**

**TE01020038 - Tabulka uznaných nákladů - další účastník**

**Univerzita Pardubice**

	NÁKLADY	Jednotka	Rok					Celkem
			2012	2013	2014	2015	2016-2019	
A	Osobní náklady	tis. Kč	3360	4320	4530	4680	-	-
B	Investiční náklady	tis. Kč	0	0	0	0	-	-
C	Služby	tis. Kč	285	490	510	400	-	-
D	Ostatní náklady	tis. Kč	1417	1940	2047	2345	-	-
	<b>NÁKLADY CELKEM</b>	<b>tis. Kč</b>	<b>5062</b>	<b>6750</b>	<b>7087</b>	<b>7425</b>	<b>28891</b>	<b>55215</b>

	ZDROJE	Jednotka	Rok					Celkem
			2012	2013	2014	2015	2016-2019	
ZD	PODPORA	tis. Kč	4668	6200	6515	6827	26563	50773
ZDI	Z toho investiční podpora	tis. Kč	0	0	0	0	0	0
ZDN	Z toho neinvestiční podpora	tis. Kč	4668	6200	6515	6827	26563	50773
ZO	Ostatní veřejné zdroje	tis. Kč	0	0	0	0	0	0
ZN	Neveřejné zdroje	tis. Kč	394	550	572	598	2328	4442
<b>ZC</b>	<b>ZDROJE CELKEM</b>	<b>tis. Kč</b>	<b>5062</b>	<b>6750</b>	<b>7087</b>	<b>7425</b>	<b>28891</b>	<b>55215</b>
	Míra podpory	%	92.22	91.85	91.93	91.95	91.94	91.96

	PODÍLY KATEGORIÍ VÝZKUMU	Jednotka	Rok				
			2012	2013	2014	2015	2016-2019
AV	Aplikovaný výzkum	%	74.02	71.11	68.56	64.75	60.8
EV	Experimentální vývoj	%	25.98	28.89	31.44	35.25	39.2

**PŘÍLOHA Č. 3 ke Smlouvě o poskytnutí účelové podpory**

**TE01020038 - Tabulka uznaných nákladů - další účastník**

**České vysoké učení technické v Praze**

	NÁKLADY	Jednotka	Rok					Celkem
			2012	2013	2014	2015	2016-2019	
A	Osobní náklady	tis. Kč	913	1187	1232	1232	-	-
B	Investiční náklady	tis. Kč	0	0	0	0	-	-
C	Služby	tis. Kč	75	128	113	118	-	-
D	Ostatní náklady	tis. Kč	512	685	655	650	-	-
	<b>NÁKLADY CELKEM</b>	<b>tis. Kč</b>	<b>1500</b>	<b>2000</b>	<b>2000</b>	<b>2000</b>	<b>8000</b>	<b>15500</b>

	ZDROJE	Jednotka	Rok					Celkem
			2012	2013	2014	2015	2016-2019	
ZD	PODPORA	tis. Kč	1500	2000	2000	2000	8000	15500
ZDI	Z toho investiční podpora	tis. Kč	0	0	0	0	0	0
ZDN	Z toho neinvestiční podpora	tis. Kč	1500	2000	2000	2000	8000	15500
ZO	Ostatní veřejné zdroje	tis. Kč	0	0	0	0	0	0
ZN	Neveřejné zdroje	tis. Kč	0	0	0	0	0	0
<b>ZC</b>	<b>ZDROJE CELKEM</b>	<b>tis. Kč</b>	<b>1500</b>	<b>2000</b>	<b>2000</b>	<b>2000</b>	<b>8000</b>	<b>15500</b>
	Míra podpory	%	100.00	100.00	100.00	100.00	100.00	100.00

	PODÍLY KATEGORIÍ VÝZKUMU	Jednotka	Rok				
			2012	2013	2014	2015	2016-2019
AV	Aplikovaný výzkum	%	94.53	95.9	77.55	77.55	77.53
EV	Experimentální vývoj	%	5.47	4.1	22.45	22.45	22.47

**PŘÍLOHA Č. 3 ke Smlouvě o poskytnutí účelové podpory**

**TE01020038 - Tabulka uznaných nákladů - další účastník**

**Výzkumný a zkušební letecký ústav, a.s.**

	NÁKLADY	Jednotka	Rok					Celkem
			2012	2013	2014	2015	2016-2019	
A	Osobní náklady	tis. Kč	595	798	798	799	-	-
B	Investiční náklady	tis. Kč	0	0	0	0	-	-
C	Služby	tis. Kč	0	0	0	0	-	-
D	Ostatní náklady	tis. Kč	905	1202	1202	1201	-	-
	<b>NÁKLADY CELKEM</b>	<b>tis. Kč</b>	<b>1500</b>	<b>2000</b>	<b>2000</b>	<b>2000</b>	<b>8000</b>	<b>15500</b>

	ZDROJE	Jednotka	Rok					Celkem
			2012	2013	2014	2015	2016-2019	
ZD	PODPORA	tis. Kč	1350	1800	1800	1800	7200	13950
ZDI	Z toho investiční podpora	tis. Kč	0	0	0	0	0	0
ZDN	Z toho neinvestiční podpora	tis. Kč	1350	1800	1800	1800	7200	13950
ZO	Ostatní veřejné zdroje	tis. Kč	0	0	0	0	0	0
ZN	Neveřejné zdroje	tis. Kč	150	200	200	200	800	1550
<b>ZC</b>	<b>ZDROJE CELKEM</b>	<b>tis. Kč</b>	<b>1500</b>	<b>2000</b>	<b>2000</b>	<b>2000</b>	<b>8000</b>	<b>15500</b>
	Míra podpory	%	90.00	90.00	90.00	90.00	90.00	90.00

	PODÍLY KATEGORIÍ VÝZKUMU	Jednotka	Rok				
			2012	2013	2014	2015	2016-2019
AV	Aplikovaný výzkum	%	99.33	87.7	78.3	63.3	67.2
EV	Experimentální vývoj	%	0.67	12.3	21.7	36.7	32.8

**PŘÍLOHA Č. 3 ke Smlouvě o poskytnutí účelové podpory**

**TE01020038 - Tabulka uznaných nákladů - další účastník**

**Eurosignal, a.s.**

	NÁKLADY	Jednotka	Rok					Celkem
			2012	2013	2014	2015	2016-2019	
A	Osobní náklady	tis. Kč	1554	2072	2072	2272	-	-
B	Investiční náklady	tis. Kč	0	0	0	0	-	-
C	Služby	tis. Kč	250	360	460	400	-	-
D	Ostatní náklady	tis. Kč	821	1068	1143	1178	-	-
	<b>NÁKLADY CELKEM</b>	<b>tis. Kč</b>	<b>2625</b>	<b>3500</b>	<b>3675</b>	<b>3850</b>	<b>14980</b>	<b>28630</b>

	ZDROJE	Jednotka	Rok					Celkem
			2012	2013	2014	2015	2016-2019	
ZD	PODPORA	tis. Kč	1310	1750	1838	1925	7490	14313
ZDI	Z toho investiční podpora	tis. Kč	0	0	0	0	0	0
ZDN	Z toho neinvestiční podpora	tis. Kč	1310	1750	1838	1925	7490	14313
ZO	Ostatní veřejné zdroje	tis. Kč	0	0	0	0	0	0
ZN	Neveřejné zdroje	tis. Kč	1315	1750	1837	1925	7490	14317
<b>ZC</b>	<b>ZDROJE CELKEM</b>	<b>tis. Kč</b>	<b>2625</b>	<b>3500</b>	<b>3675</b>	<b>3850</b>	<b>14980</b>	<b>28630</b>
	Míra podpory	%	49.90	50.00	50.01	50.00	50.00	49.99

	PODÍLY KATEGORIÍ VÝZKUMU	Jednotka	Rok				
			2012	2013	2014	2015	2016-2019
AV	Aplikovaný výzkum	%	50.02	50	50.01	50	50
EV	Experimentální vývoj	%	49.98	50	49.99	50	50

**PŘÍLOHA Č. 3 ke Smlouvě o poskytnutí účelové podpory**

**TE01020038 - Tabulka uznaných nákladů - další účastník**

**CZ LOKO, a.s.**

	NÁKLADY	Jednotka	Rok					Celkem
			2012	2013	2014	2015	2016-2019	
A	Osobní náklady	tis. Kč	96	190	190	190	-	-
B	Investiční náklady	tis. Kč	0	0	0	0	-	-
C	Služby	tis. Kč	655	866	866	866	-	-
D	Ostatní náklady	tis. Kč	187	264	264	264	-	-
	<b>NÁKLADY CELKEM</b>	<b>tis. Kč</b>	<b>938</b>	<b>1320</b>	<b>1320</b>	<b>1320</b>	<b>5280</b>	<b>10178</b>

	ZDROJE	Jednotka	Rok					Celkem
			2012	2013	2014	2015	2016-2019	
ZD	PODPORA	tis. Kč	282	258	258	258	1032	2088
ZDI	Z toho investiční podpora	tis. Kč	0	0	0	0	0	0
ZDN	Z toho neinvestiční podpora	tis. Kč	282	258	258	258	1032	2088
ZO	Ostatní veřejné zdroje	tis. Kč	0	0	0	0	0	0
ZN	Neveřejné zdroje	tis. Kč	656	1062	1062	1062	4248	8090
<b>ZC</b>	<b>ZDROJE CELKEM</b>	<b>tis. Kč</b>	<b>938</b>	<b>1320</b>	<b>1320</b>	<b>1320</b>	<b>5280</b>	<b>10178</b>
	Míra podpory	%	30.06	19.55	19.55	19.55	19.55	20.51

	PODÍLY KATEGORIÍ VÝZKUMU	Jednotka	Rok				
			2012	2013	2014	2015	2016-2019
AV	Aplikovaný výzkum	%	31.02	31.52	31.52	31.52	31.52
EV	Experimentální vývoj	%	68.98	68.48	68.48	68.48	68.48

**PŘÍLOHA Č. 3 ke Smlouvě o poskytnutí účelové podpory**

**TE01020038 - Tabulka uznaných nákladů - další účastník**

**DAKO-CZ, a.s.**

	NÁKLADY	Jednotka	Rok					Celkem
			2012	2013	2014	2015	2016-2019	
A	Osobní náklady	tis. Kč	940	945	1185	1140	-	-
B	Investiční náklady	tis. Kč	0	0	0	0	-	-
C	Služby	tis. Kč	170	420	293	438	-	-
D	Ostatní náklady	tis. Kč	390	635	622	622	-	-
	<b>NÁKLADY CELKEM</b>	<b>tis. Kč</b>	<b>1500</b>	<b>2000</b>	<b>2100</b>	<b>2200</b>	<b>8560</b>	<b>16360</b>

	ZDROJE	Jednotka	Rok					Celkem
			2012	2013	2014	2015	2016-2019	
ZD	PODPORA	tis. Kč	750	1000	1050	1100	4280	8180
ZDI	Z toho investiční podpora	tis. Kč	0	0	0	0	0	0
ZDN	Z toho neinvestiční podpora	tis. Kč	750	1000	1050	1100	4280	8180
ZO	Ostatní veřejné zdroje	tis. Kč	0	0	0	0	0	0
ZN	Neveřejné zdroje	tis. Kč	750	1000	1050	1100	4280	8180
<b>ZC</b>	<b>ZDROJE CELKEM</b>	<b>tis. Kč</b>	<b>1500</b>	<b>2000</b>	<b>2100</b>	<b>2200</b>	<b>8560</b>	<b>16360</b>
	Míra podpory	%	50.00	50.00	50.00	50.00	50.00	50.00

	PODÍLY KATEGORIÍ VÝZKUMU	Jednotka	Rok				
			2012	2013	2014	2015	2016-2019
AV	Aplikovaný výzkum	%	50	50	50	50	50
EV	Experimentální vývoj	%	50	50	50	50	50

**PŘÍLOHA Č. 3 ke Smlouvě o poskytnutí účelové podpory**

**TE01020038 - Tabulka uznaných nákladů - další účastník**

**LEGIOS a.s.**

	NÁKLADY	Jednotka	Rok					Celkem
			2012	2013	2014	2015	2016-2019	
A	Osobní náklady	tis. Kč	234	408	408	408	-	-
B	Investiční náklady	tis. Kč	0	0	0	0	-	-
C	Služby	tis. Kč	0	0	0	0	-	-
D	Ostatní náklady	tis. Kč	516	662	662	662	-	-
	<b>NÁKLADY CELKEM</b>	<b>tis. Kč</b>	<b>750</b>	<b>1070</b>	<b>1070</b>	<b>1070</b>	<b>4280</b>	<b>8240</b>

	ZDROJE	Jednotka	Rok					Celkem
			2012	2013	2014	2015	2016-2019	
ZD	PODPORA	tis. Kč	75	107	107	107	428	824
ZDI	Z toho investiční podpora	tis. Kč	0	0	0	0	0	0
ZDN	Z toho neinvestiční podpora	tis. Kč	75	107	107	107	428	824
ZO	Ostatní veřejné zdroje	tis. Kč	0	0	0	0	0	0
ZN	Neveřejné zdroje	tis. Kč	675	963	963	963	3852	7416
<b>ZC</b>	<b>ZDROJE CELKEM</b>	<b>tis. Kč</b>	<b>750</b>	<b>1070</b>	<b>1070</b>	<b>1070</b>	<b>4280</b>	<b>8240</b>
	Míra podpory	%	10.00	10.00	10.00	10.00	10.00	10.00

	PODÍLY KATEGORIÍ VÝZKUMU	Jednotka	Rok				
			2012	2013	2014	2015	2016-2019
AV	Aplikovaný výzkum	%	31.33	31.31	21.96	21.96	31.31
EV	Experimentální vývoj	%	68.67	68.69	78.04	78.04	68.69



**PŘÍLOHA Č. 3 ke Smlouvě o poskytnutí účelové podpory**

**TE01020038 - Tabulka uznaných nákladů - další účastník**

**MSV elektronika s.r.o.**

	NÁKLADY	Jednotka	Rok					Celkem
			2012	2013	2014	2015	2016-2019	
A	Osobní náklady	tis. Kč	1020	1350	1410	1490	-	-
B	Investiční náklady	tis. Kč	0	0	0	0	-	-
C	Služby	tis. Kč	110	160	180	180	-	-
D	Ostatní náklady	tis. Kč	370	490	510	530	-	-
	<b>NÁKLADY CELKEM</b>	<b>tis. Kč</b>	<b>1500</b>	<b>2000</b>	<b>2100</b>	<b>2200</b>	<b>8560</b>	<b>16360</b>

	ZDROJE	Jednotka	Rok					Celkem
			2012	2013	2014	2015	2016-2019	
ZD	PODPORA	tis. Kč	750	1000	1050	1100	4280	8180
ZDI	Z toho investiční podpora	tis. Kč	0	0	0	0	0	0
ZDN	Z toho neinvestiční podpora	tis. Kč	750	1000	1050	1100	4280	8180
ZO	Ostatní veřejné zdroje	tis. Kč	0	0	0	0	0	0
ZN	Neveřejné zdroje	tis. Kč	750	1000	1050	1100	4280	8180
<b>ZC</b>	<b>ZDROJE CELKEM</b>	<b>tis. Kč</b>	<b>1500</b>	<b>2000</b>	<b>2100</b>	<b>2200</b>	<b>8560</b>	<b>16360</b>
	Míra podpory	%	50.00	50.00	50.00	50.00	50.00	50.00

	PODÍLY KATEGORIÍ VÝZKUMU	Jednotka	Rok				
			2012	2013	2014	2015	2016-2019
AV	Aplikovaný výzkum	%	50	50	50	50	50
EV	Experimentální vývoj	%	50	50	50	50	50

**PŘÍLOHA Č. 3 ke Smlouvě o poskytnutí účelové podpory**

**TE01020038 - Tabulka uznaných nákladů - další účastník**

**ŠKODA ELECTRIC a.s.**

	NÁKLADY	Jednotka	Rok					Celkem
			2012	2013	2014	2015	2016-2019	
A	Osobní náklady	tis. Kč	906	1206	1266	1326	-	-
B	Investiční náklady	tis. Kč	0	0	0	0	-	-
C	Služby	tis. Kč	146	196	206	216	-	-
D	Ostatní náklady	tis. Kč	448	598	628	658	-	-
	<b>NÁKLADY CELKEM</b>	<b>tis. Kč</b>	<b>1500</b>	<b>2000</b>	<b>2100</b>	<b>2200</b>	<b>8560</b>	<b>16360</b>

	ZDROJE	Jednotka	Rok					Celkem
			2012	2013	2014	2015	2016-2019	
ZD	PODPORA	tis. Kč	786	1039	1090	1145	4444	8504
ZDI	Z toho investiční podpora	tis. Kč	0	0	0	0	0	0
ZDN	Z toho neinvestiční podpora	tis. Kč	786	1039	1090	1145	4444	8504
ZO	Ostatní veřejné zdroje	tis. Kč	0	0	0	0	0	0
ZN	Neveřejné zdroje	tis. Kč	714	961	1010	1055	4116	7856
<b>ZC</b>	<b>ZDROJE CELKEM</b>	<b>tis. Kč</b>	<b>1500</b>	<b>2000</b>	<b>2100</b>	<b>2200</b>	<b>8560</b>	<b>16360</b>
	Míra podpory	%	52.40	51.95	51.90	52.05	51.92	51.98

	PODÍLY KATEGORIÍ VÝZKUMU	Jednotka	Rok				
			2012	2013	2014	2015	2016-2019
AV	Aplikovaný výzkum	%	50	50	50	50	50
EV	Experimentální vývoj	%	50	50	50	50	50



### PŘÍLOHA Č. 3 ke Smlouvě o poskytnutí účelové podpory

#### TE01020038 - Tabulka uznaných nákladů - další účastník

#### ŠKODA TRANSPORTATION a.s.

	NÁKLADY	Jednotka	Rok					Celkem
			2012	2013	2014	2015	2016-2019	
A	Osobní náklady	tis. Kč	1032	1136	1160	1156	-	-
B	Investiční náklady	tis. Kč	0	0	0	0	-	-
C	Služby	tis. Kč	100	290	526	490	-	-
D	Ostatní náklady	tis. Kč	743	1074	939	1104	-	-
	<b>NÁKLADY CELKEM</b>	<b>tis. Kč</b>	<b>1875</b>	<b>2500</b>	<b>2625</b>	<b>2750</b>	<b>10700</b>	<b>20450</b>

	ZDROJE	Jednotka	Rok					Celkem
			2012	2013	2014	2015	2016-2019	
ZD	PODPORA	tis. Kč	966	1292	1357	1417	5508	10540
ZDI	Z toho investiční podpora	tis. Kč	0	0	0	0	0	0
ZDN	Z toho neinvestiční podpora	tis. Kč	966	1292	1357	1417	5508	10540
ZO	Ostatní veřejné zdroje	tis. Kč	0	0	0	0	0	0
ZN	Neveřejné zdroje	tis. Kč	909	1208	1268	1333	5192	9910
<b>ZC</b>	<b>ZDROJE CELKEM</b>	<b>tis. Kč</b>	<b>1875</b>	<b>2500</b>	<b>2625</b>	<b>2750</b>	<b>10700</b>	<b>20450</b>
	Míra podpory	%	51.52	51.68	51.70	51.53	51.48	51.54

	PODÍLY KATEGORIÍ VÝZKUMU	Jednotka	Rok				
			2012	2013	2014	2015	2016-2019
AV	Aplikovaný výzkum	%	50.03	50	50.02	50	50
EV	Experimentální vývoj	%	49.97	50	49.98	50	50

**PŘÍLOHA Č. 3 ke Smlouvě o poskytnutí účelové podpory**

**TE01020038 - Tabulka uznaných nákladů - další účastník**

**VÚKV a.s.**

	NÁKLADY	Jednotka	Rok					Celkem
			2012	2013	2014	2015	2016-2019	
A	Osobní náklady	tis. Kč	3235	4075	4935	5195	-	-
B	Investiční náklady	tis. Kč	0	0	0	0	-	-
C	Služby	tis. Kč	240	240	240	240	-	-
D	Ostatní náklady	tis. Kč	1025	1685	1650	1715	-	-
	<b>NÁKLADY CELKEM</b>	<b>tis. Kč</b>	<b>4500</b>	<b>6000</b>	<b>6825</b>	<b>7150</b>	<b>27820</b>	<b>52295</b>

	ZDROJE	Jednotka	Rok					Celkem
			2012	2013	2014	2015	2016-2019	
ZD	PODPORA	tis. Kč	2892	3866	4403	4614	17944	33719
ZDI	Z toho investiční podpora	tis. Kč	0	0	0	0	0	0
ZDN	Z toho neinvestiční podpora	tis. Kč	2892	3866	4403	4614	17944	33719
ZO	Ostatní veřejné zdroje	tis. Kč	0	0	0	0	0	0
ZN	Neveřejné zdroje	tis. Kč	1608	2134	2422	2536	9876	18576
<b>ZC</b>	<b>ZDROJE CELKEM</b>	<b>tis. Kč</b>	<b>4500</b>	<b>6000</b>	<b>6825</b>	<b>7150</b>	<b>27820</b>	<b>52295</b>
	Míra podpory	%	64.27	64.43	64.51	64.53	64.50	64.48

	PODÍLY KATEGORIÍ VÝZKUMU	Jednotka	Rok				
			2012	2013	2014	2015	2016-2019
AV	Aplikovaný výzkum	%	97.22	97.92	98.17	98.25	98.02
EV	Experimentální vývoj	%	2.78	2.08	1.83	1.75	1.98

**PŘÍLOHA Č. 3 ke Smlouvě o poskytnutí účelové podpory**

**TE01020038 - Tabulka uznaných nákladů - další účastník**

**Wikov MGI a.s.**

	NÁKLADY	Jednotka	Rok					Celkem
			2012	2013	2014	2015	2016-2019	
A	Osobní náklady	tis. Kč	850	1004	1004	1084	-	-
B	Investiční náklady	tis. Kč	0	0	0	0	-	-
C	Služby	tis. Kč	94	120	120	120	-	-
D	Ostatní náklady	tis. Kč	556	876	976	996	-	-
	<b>NÁKLADY CELKEM</b>	<b>tis. Kč</b>	<b>1500</b>	<b>2000</b>	<b>2100</b>	<b>2200</b>	<b>8560</b>	<b>16360</b>

	ZDROJE	Jednotka	Rok					Celkem
			2012	2013	2014	2015	2016-2019	
ZD	PODPORA	tis. Kč	750	1000	1050	1100	4280	8180
ZDI	Z toho investiční podpora	tis. Kč	0	0	0	0	0	0
ZDN	Z toho neinvestiční podpora	tis. Kč	750	1000	1050	1100	4280	8180
ZO	Ostatní veřejné zdroje	tis. Kč	0	0	0	0	0	0
ZN	Neveřejné zdroje	tis. Kč	750	1000	1050	1100	4280	8180
<b>ZC</b>	<b>ZDROJE CELKEM</b>	<b>tis. Kč</b>	<b>1500</b>	<b>2000</b>	<b>2100</b>	<b>2200</b>	<b>8560</b>	<b>16360</b>
	Míra podpory	%	50.00	50.00	50.00	50.00	50.00	50.00

	PODÍLY KATEGORIÍ VÝZKUMU	Jednotka	Rok				
			2012	2013	2014	2015	2016-2019
AV	Aplikovaný výzkum	%	50	50	50	50	50
EV	Experimentální vývoj	%	50	50	50	50	50